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IHaomHocmbv gewecmsaa

7KJ1aCC



Ham nNpeacTouT BbIACHUT:

* IoYeMy Tena oguHakoBOW MaccChbl MOTyT
MMETb pa3HbI 0OBLEM, a Tena 0gmMHaKoBOro
oO0bemMa MOryT MUMeTb pa3Hyto Maccy?

*4YTO TaKoe MIMOTHOCTb BELWECTBA, KaK €€
MO>XHO USMEPUTb U BbIYUCINTL?

* YTO NOKa3bIBAET MIIOTHOCTb U B KaKMNX
eanHuLax namepaeTcs?

* ANSA Yero HY>XHO 3HaTb NNMOTHOCTb
BelwecTBa?












Tena, nmerowme
PABHYIO maccy

nmerot PA3HBIN
ooLem

| Mens




HcenedosaHue 3asucumocmu MAacewl
eewecmed om eco obwvema

Net1 No2 Ne3 Ned4d Noe5 Ne6




PA3HbIE BELWLECTBA
UMEIOT PA3HYIO

MIOTHOCTb




IHaomHoemb — 3mo ¢pusuueckan
geAuHuUHa, kKomopasa pasHa
OMHOWEHUIO MACCHL Mead K €20
oo0veMy.



[InoTHOCTL —p (Fpeu.
OyKkBa 0»)



MTNOTHOCTL NOoKa3bliBaeT Kakast
Macca BellecTBa npuxoaunTtca
Ha eguHUUY oObema Tena.
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Harnpumep, IJIOTHOCTH JIbJla PaBHA
000 k2/M3 , a Menu 8,9 2/cm?.
3HAYUT,

900Z. = 900-0,001-%, =202 __g_2_
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3akpen.aeuue HO6020 MAamepuata

NO1,

Y kaxozo0 u3 mpex 6pyckos, cOeaaHHblX
u3 dyoa, 6oavwe macea?



Y kaxozo wapuxa menvwe macca?



N°3. IlnomHocmb 6emoHa pasHa
2200 k2/m3. Umo amo 3Hauum?

NOyg. IlnomHocmb KepocuHa pasHa
8 2/ecm3. Umo amo 3Hauum?

NOj5. /lonuwume pageHCcMmaa



JlomauwHee 3adaHue:

321,
ynp.7 (1,2,3,4).



1 BapuaHT

2 BapuaHT

1. Y Kakoro n3 tpex 0pyckos,
caenaHHbIX U3 ay6a, 6onblue
macca?

1) 1; 2) 2;
3) 3; 4) oanHaKoBa y BCeX.

Y Kakoro wapuka meHblle macca?
1) y antomnHuneBoro,

2) y CTanbHOrO;

3) Mmaccbl OAUHAKOBbI;

4) paHHbIX AN OTBeTa He XBaTaer.

2. MnoTtHOCTL OeTOHa paBHa
2200 k2/m3. YTO 3TO 3HAUUT?

2. [NNOTHOCTbL KepoOCHHa paBHa
8 2/cm3. YTto 3TO 3HAUNT?




OTBeTbl Ha BOMNPOCHI ANAarHOCTUYECKOW
paboThl.

I. Omeem 2
2. Macca 1 M3 bemoHa pasHa 2200 Ke.
3. 7,32/cm® = 7300 ke/ M3

1. Omeem1

2. Macca kepocuHa, 831mo2o 8 obseme
icm® pasHa 8 2

3. 2500 Kke/m3 = 2,5 2/cm?



